



## **В Ивановской области задержан подозреваемый в убийстве 61-летнего мужчины**



10 апреля 2017 года Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в сарае, расположенном на придомовой территории одного из домов в с. Симаково Верхнеландеховского района Ивановской области, тела 61-летнего мужчины, пропавшего 18 ноября 2016 года, с признаками насильственной смерти (ч.1 ст. 105 УК РФ).

В настоящее время подозреваемый в совершении убийства задержан. Им оказался уроженец Нижегородской области, 1992 года рождения, ранее судимый за кражу. От подозреваемого получена явка с повинной. В ближайшее время следователем СУ СК России по Ивановской области запланировано обращение в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия 18 ноября 2016 года 61-летний мужчина пришел в гости к своему знакомому. Во время распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора, в ходе которой 24-летний молодой человек нанес потерпевшему несколько ударов топором в область головы. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия. Желая избежать уголовного преследования за совершенное преступление, злоумышленник спрятал тело потерпевшего в сарае, расположенном на придомовой территории дома.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1115661>